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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA  DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Ao sexto dia do mês de junho de dois mil e dezenove, na sede do Legislativo
Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de
Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:
Antônio Aldo da Silva, Célia Regina da Costa, Dulce Maria Amaral Pereira, Eduardo Ilto Gomes, Edson
Alexandre  Lapa  da  Silva,  Fabrício  Marinho,  Fernando  Martins  Pegorini,  José  Acácio  da  Rocha,  Luís
Fernando da Silva, Níkolas Reis Moraes dos Santos, Nilson Germano Vieira, Otto Luiz Quintino Júnior,
Paulo  Manoel  Vicente,  Renata  Narcizo,  Roberto  Rivelino  da  Cunha,  Robison  José  Coelho,  Rubens
Angioletti, Sergio Murilo Pereira, Thiago da Silva Morastoni e Vanderley Dalmolin. Às dezoito horas e três
minutos (18h03min) o senhor presidente em vereador Paulo Manoel Vicente, secretariado pelo vereador José
Acácio da Rocha, 1º secretário, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA”
foi  realizada  pelo  vereador  José  Acácio  da  Rocha.   NO  EXPEDIENTE  foram  lidas  as  seguintes
CORRESPONDÊNCIAS:  1)  Da  Prefeitura  de  Itajaí  -  Gabinete  do  Prefeito  Resposta  de  Requerimento  -  nº
82/2019, de autoria do Vereador Fernando Martins Pegorini. Ofício nº 417/2019; 2) Da CELESC Distribuição S.A.
Resposta de Ofício  -  nº  24/2019,  de autoria  do Vereador  Marcelo  Werner.  Ofício  nº  490476/2019;  3) Da CELESC
Distribuição  S.A.  Resposta  de  Requerimento  -  nº  88/2019,  de  autoria  do  Vereador  Fabrício  Marinho.  Ofício  nº
490473/2019; 4) Do BNDES Resposta de Requerimento - nº 62/2019, de autoria do Vereador Robison José Coelho.
Ofício  nº  068/2019  -  BNDES  GP;  5)  Do  Gabinete  do  vereador  Marcelo  Werner  –  Justificativa  de  ausência.
INDICAÇÕES: Indicações do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - Progressistas: Indicação nº 1627/2019 -
Solicitando à  Secretaria  de Obras  e  Serviços,  para  que proceda com urgência,  a  operação limpeza e  roçagem na
Avenida Agostinho Alves Ramos, Bairro Cordeiros, as margens do Rio Itajaí-Mirim, e melhorias da Iluminação pública na
mesma. -  Indicação nº 1628/2019  -  Solicitando à Secretaria Municipal  de Desenvolvimento Social,  estudos para
instalação de Centro de Referência da Assistência Social (CRAS), no Loteamento Portal II ou Loteamento Santa Regina,
afim de atender toda a região do Bairro Espinheiros; Indicações da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA - PSD:
Indicação nº 1952/2019 - Solicitando a implantação de placas de sinalização, escola e velocidade, assim como uma
faixa de pedestre para travessia das crianças do CEDIN Dilzelena Marcia Teixeira na Rua Alfredo Kleis,  Bairro São
Vicente. -  Indicação nº 1954/2019  -  Solicitando a pintura das faixas de sinalização na Rua David Adão Schmidt,
localizada no Bairro Barra do Rio; Indicações da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - PR: Indicação
nº 1890/2019 - Solicitando que sejam providenciados reparos na pavimentação asfáltica da Avenida Mário Uriarte,
bairro Cordeiros. - Indicação nº 1945/2019 - Solicitando que sejam realizados serviços de repintura da sinalização
horizontal da Avenida Nilo Simas, bairro Cidade Nova; Indicações do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI -
Progressistas: Indicação nº 1935/2019 - Solicitando melhorias na iluminação da entrada do Loteamento Santa
Regina, Bairro Espinheiros. - Indicação nº 1936/2019 - Solicitando que intensifique fiscalização quanto a caminhões
estacionados de forma errônea no Loteamento Santa Regina,  Bairro  Espinheiros;  Indicações do Vereador JOSÉ
ACÁCIO DA ROCHA : Indicação nº 1957/2019 - Solicitando conserto de um buraco na Rua Santo Agostinho, em
frente ao nº 197, no bairro Cordeiros. - Indicação nº 1958/2019 - Solicitando troca da lona do toldo que cobre a
passagem do  Ginásio  até  as  salas  de  aula,  na  Escola  Básica  Melvin  Jones;  Indicações do Vereador  MARCELO
WERNER - PCdoB: Indicação nº 1876/2019 - Solicitando manutenção da rua Leonardo Severo Pereira, na ligação
com a Rodovia Antônio Heil, bairro Itaipava. - Indicação nº 1877/2019 - Solicitando implantação de uma área de
lazer com brinquedos infantis no Loteamento São Pedro, Itaipava; Indicações do Vereador NILSON GERMANO
VIEIRA - Progressistas: Indicação nº 1956/2019 - Solicitando estudos para abertura de uma avenida interligando
o bairro Paciência ao Brilhante; Indicações do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR  -  PRB: Indicação nº
1950/2019 - Solicitando a pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua Augusto Gugnier, Bairro Santa Regina. -
Indicação  nº  1955/2019  -  Solicitando  a  troca  da  rede  antiga  de  esgoto,  a  implantação  de  galeria  pluvial  e
posteriormente a pavimentação asfáltica da Rua Jovito Anacleto, bairro Cordeiros; Indicações do Vereador PAULO
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MANOEL  VICENTE  -  PDT:  Indicação  nº  1940/2019  -  Solicitando  para  que  realizem  obras  de  drenagem  e
pavimentação asfáltica da Rua Américo Assis Angioletti, Bairro Limoeiro. - Indicação nº 1941/2019 - Solicitando que
seja executado asfaltamento ou calçamento da Rua Dr. Victor Pezzini, Bairro Cordeiros; Indicações da Vereadora
RENATA NARCIZO MACHADO - SD: Indicação nº 1908/2019 - Solicitando a instalação de uma faixa de pedestre,
com acessibilidade para as Pessoas com Deficiências Físicas, conforme a Norma Brasileira ABNT NBR 9050 de 2004, na
rua Abércio Werner, esquina com rua Brusque, no Centro. - Indicação nº 1909/2019 - Solicitando a instalação da
placa de logradouro, na rua Arnaldo Lopes, esquina com a Av Nilo Simas, Cidade Nova; Indicações do Vereador
ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB: Indicação nº 1946/2019 - Solicitando a manutenção da pavimentação
através  dos  consertos  de  buracos  na  Rua  Agílio  Cunha,  no  Bairro  Cidade  Nova.  -  Indicação  nº  1947/2019  -
Solicitando a manutenção da pavimentação na Rua Amapá, no Bairro Cordeiros; Indicações do Vereador ROBISON
JOSÉ  COELHO -  PSDB:  Indicação  nº  1943/2019  -  Solicitando  que  seja  implantada  de  forma  integral  a  Hora-
Atividade para todos os profissionais da Rede Municipal de Ensino, conforme legislação federal, sem a supressão das
gratificações já pagas aos Professores. - Indicação nº 1944/2019 - Solicitando a unificação da Itajaí Participações
com a Secretaria de Desenvolvimento Econômico, de forma a economizar recursos públicos e amenizar o custo anual
de R$ 1 milhão de reais com a Itajaí Participações, sem trazer resultados para a cidade; Indicações do Vereador
RUBENS ANGIOLETTI - PSB: Indicação nº 1960/2019 - Solicitando isenção de pagamento de alvarás para áreas
de estacionamento em comércios lojistas, restaurantes e supermercados. - Indicação nº 1961/2019 - Solicitando
aplicação no disposto em Lei  Federal  n.º 11.888/2008, assegurando às famílias de baixa renda assistência técnica
pública  e  gratuita  nas  áreas  de arquitetura,  urbanismo e  engenharia  para  o  projeto  e  a  construção de habitação;
Indicações do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - Progressistas: Indicação nº 1942/2019 - Solicitando que
a  administração  pública  disponibilize  gratuitamente  caixas  d'água  às  famílias  carentes  de  Itajaí.  -  Indicação  nº
1953/2019  -  Solicitando  ao  executivo  que  determine  à  Defesa  Civil  do  Município  e  à  Secretaria  Municipal  de
Assistência Social que preparem abrigos noturnos para que moradores de rua possam proteger-se do frio; Indicações
do Vereador THIAGO DA SILVA MORASTONI - MDB: Indicação nº 1948/2019  - Solicitando estudos sobre a
possibilidade  de  tornar  mão  única  o  fluxo  de  veículos  na  rua  Jacó  Moleri,  Centro.  -  Indicação  nº  1949/2019  -
Solicitando que providencie o conserto e nivelamento do calçamento por toda a extensão da rua Rodolfo Kucker, no
bairro São Vicente; Indicações do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - MDB: Indicação nº 1932/2019 - Solicita
a  pavimentação  asfáltica  com  a  construção  de  galeria  de  água  pluvial  na  Rua  Guilherme  May,  bairro  Itaipava.  -
Indicação  nº  1933/2019  -  Secretaria  de  Obras  e  Serviços  Municipais  e  a  Secretaria  de  Educação,  solicitando  a
construção do muro de alvenaria no Centro de Educação Infantil Luiz Silvério Vieira, localizado no bairro Arraial dos
Cunhas. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 137/2019 que ACRESCENTA O INCISO XVII,
AO ARTIGO 2º À LEI 5.527/2010, QUE DISPÕE SOBRE O CÓDIGO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS NO ÂMBITO
DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ-SC E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autoria: Renata Narcizo Machado – SD; 2 - Projeto de Lei
Ordinária  138/2019  que  DISPÕE  SOBRE  A  SUBSTITUIÇÃO  DE  GARRAFAS  NÃO-RETORNÁVEIS  PET  (POLIETILENO
TEREFTALATO), POR CONGÊNERES DE USO RETORNÁVEL OU OUTROS PRODUTOS AFINS BIODEGRADÁVEIS. Autoria:
Paulo  Manoel  Vicente  –  PDT;  3  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  139/2019  que  DISPÕE  SOBRE  A  DIVULGAÇÃO  DE
LISTAGEM ATUALIZADA NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DOS VEÍCULOS INCLUSOS NO ROL DE ISENÇÃO PREVISTO
NO  INCISO  I,  ART.  7º,  DA  LEI  MUNICIPAL  N.º  5.105/08,  QUE  DISPÕE  SOBRE  O  SISTEMA  DE  ESTACIONAMENTO
ROTATIVO PAGO, NAS VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Rubens
Angioletti  -  PSB.  DELIBERAÇÃO:  o  Presidente  determinou  o  encaminhamento  dos  projetos  às  comissões
competentes, a fim de que sejam elaborados os devidos pareceres. REQUERIMENTOS: Requerimento nº 98/2019
do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - Progressistas - requer, em face do grande número de obras
previstas para a reestruturação vária urbana do Município,  a  qual  irá impactar  diretamente a vida de milhares de
cidadãos, atingindo de forma direta os imóveis de muitos munícipes, seja enviado o presente ao Exmo. Sr. Prefeito
Municipal  de  Itajaí,  solicitando  que  responda  aos  seguintes  questionamentos:  1  -  Qual  o  valor  estimado  em
desapropriações que o município irá gastar para que possa realizar a totalidade das obras da reestruturação viária
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urbana  do  Município  de  Itajaí?  2  -  Quanto  já  foi  gasto  com  desapropriações  para  as  obras  que  já  se  encontram
executadas ou que estão na iminência de ser? 3 - Quais as fontes de receitas que serão utilizadas para custear tais
despesas? 4 - Quais os parâmetros utilizados para que seja realizada a avaliação do valor dos imóveis que foram ou
serão desapropriados em razão das obras? 5 - Os laudos de avaliação, necessários para quantificar os valores pelos
quais os imóveis em questão serão desapropriados, serão confeccionados por servidores públicos da administração
municipal de Itajaí? Em caso de resposta afirmativa, favor indicar estes servidores; Requerimento nº 121/2018 do
Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA -  Progressistas  -  requer  envio  de ofício  ao  Senhor  Prefeito  Municipal,  à
Secretaria  Municipal  de  Desenvolvimento  Social,  e  a  Secretaria  Municipal  de  Obras  e  Serviços  solicitando  que
informem  a)  qual  o  número  total  de  contratos  de  locação  de  imóveis  em  vigência  no  qual  a  prefeitura  (e  suas
secretarias) ou os órgãos da administração indireta mencionados neste requerimento figuram como locatários? a1) O
Centro de Referência de Assistência Social (CRAS Promorar) está atendendo em novo endereço, casa alugada na Rua
Olávo Murilo Seara, 180! Há projeto para reforma e volta para o antigo imóvel pertencente a prefeitura na Rua Ministro
Luiz Galotti, 1815 ( ao lado do Colégio XV de Junho), no loteamento Cidade Nova? a2) Enviar projeto; b) Informar os
detalhes de cada contrato: b1) nome do locador; b2) número do contrato (e aditivos se houver); b3) valor atualizado do
aluguel  mensal;  b4)  início  e  término da vigência;  b5)  endereço do imóvel;  b6)  finalidade para a qual  estão sendo
utilizados?; b7) qual o valor despendido nos últimos doze meses? c) Há planejamento para diminuição dos valores
gastos com aluguéis de imóveis para instalações públicas, seja com reformas, construção de prédios próprios ou com
política  de  gestão  junto  aos  proprietários  para  redução  dos  valores?  Requerimento  nº  99/2019  do  Vereador
VANDERLEY DALMOLIN - MDB - requer o envio de ofício a Secretaria de Estado e Segurança Pública do Governo de
Santa Catarina ao Exmo. Senhor Secretário Coronel Carlos Alberto de Araújo Gomes Júnior, e para o Departamento de
Administração  Prisional  –  DEAP,  Ilmo.  Senhor  Diretor  Juliano  Stoeberl,  solicitando  as  seguintes  informações:  1).  No
Complexo Penitenciário do Vale do Itajaí, atualmente, há instalados equipamentos bloqueadores de sinal de celular? 2).
Se sim, qual o distância que estes bloqueadores atingem? 3). É notório pelos bairros vizinhos a falta de sinal de celular,
isso  ocorre  devido aos  bloqueadores  de celular?  4).  Existe  alguma forma de não prejudicar  o  sinal  de  celular  nas
localidades próximas ao Complexo Penitenciário? 5). Com estes bloqueadores de sinal de celular no complexo, quais
as estatísticas no que se refere a prevenção de crimes praticados pelos detentos? Requerimento nº 100/2019 do
Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - PSDB - requerem que seja rejeitado pelo Plenário com o voto contrário da
maioria dos membros da Câmara de Vereadores, nos termos do Art. 64, parágrafo 1º do Regimento Interno da Câmara
de Vereadores de Itajaí o parecer final da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Ordinária 008/2018 que
ACRESCENTA DISPOSITIVO À LEI 6.678 DE 31 DE AGOSTO DE 2015 QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE
CONTER NOS MATERIAIS DE PUBLICIDADE IMPRESSOS PAGOS PELA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DIRETA E
INDIRETA, INFORMAÇÕES QUANTO AOS CUSTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, pelos motivos expostos na justificativa
do presente requerimento; Requerimento nº 101/2019 do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS -
PSB  -  requerem que seja rejeitado pelo Plenário com o voto contrário da maioria qualificada dos Vereadores,  nos
termos do Art. 63, §4º do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Itajaí o parecer da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei Ordinária nº 16/2018 que PROÍBE DELETAR MENSAGENS, COMENTÁRIOS E
AFINS,  VISÍVEIS AO PÚBLICO DOS PERFIS E PÁGINAS DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ  NAS REDES SOCIAIS,  pelos motivos
expostos na justificativa do presente requerimento; Requerimento nº 102/2019 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA
ROCHA - requer o envio de ofício ao Governador e ao Secretário de Educação do Estado de Santa Catarina, com cópia
ao  Prefeito  Municipal  e  a  Secretária  de  Educação  de  Itajaí,  a  fim  de  que  estes  promovam  estudos  visando  a
implantação de uma Unidade Descentralizada do CEJA (Centro de Educação de Jovens e Adultos) no bairro Cordeiros,
na cidade de Itajaí; Requerimento nº 105/2019 da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - PR - requer o
envio  de  ofício  ao  Gerente  Administrativo  Regional  da  CELESC  de  Itajaí,  para  que  efetue  melhorias  nas  redes  de
distribuição de energia elétrica, com a colocação de novos transformadores, a fim de evitar as frequentes quedas de
energia na Escola Básica Professora Thereza Bezerra de Athayde, nas residências e comércio local, localizados na Rua
Atílio Dalsóquio, bairro Espinheiros. Igualmente, requer o envio de ofício ao Município de Itajaí, com cópia à Secretaria
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Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitação, questionando se ocorreram notificações à empresa de energia,
referente  ao  cumprimento  da  Lei  Municipal  nº  6.846/17;  Requerimento  nº  74/2019  do  Vereador  SERGIO
MURILO PEREIRA -  Progressistas  -  requer  envio  de  ofício  ao  Prefeito  Municipal  de  Itajaí,  Dr.  Volnei  Morastoni,
questionando se há previsão de contratação de novos fiscais por parte do Município e, caso positivo, a modalidade de
contratação (concurso  público,  terceirização,  etc);  Requerimento nº 112/2019 do Vereador PAULO  MANOEL
VICENTE - PDT - requer a V. Exa. o envio de oficio ao Gerente Administrativo Regional da CELESC de Itajaí, solicitando
URGENTEMENTE  melhorias  no  sentido  de  solucionar  as  constantes  quedas  de  energia  que  têm  ocorrido  no
Loteamento Nilo Bittencourt, neste município, especialmente nas proximidades da Rua Bernardino Leonel Felix, Bairro
São Vicente; Requerimento nº 113/2019 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - PRB - requer o envio de
ofício ao Exmo. Prefeito Municipal, à Secretaria de Segurança Pública do Estado de Santa Catarina e à Central Regional
de  Emergências  de  Itajaí,  para  que  respondam  os  seguintes  questionamentos:  1)  Quantas  câmeras  de
videomonitoramento  tem  instaladas  no  Município  de  Itajaí?  2)  Apresentar  de  forma  detalhada  sua  localização.  2)
Quantas  câmeras  tem  sinal  analógico  e  quantas  tem  sinal  em  HD?  3)  Qual  a  situação  destes  equipamentos?  4)
Quantas  câmeras  de  videomonitoramento  estão  inativas?  5)  Quem  é  responsável  pela  manutenção  destes
equipamentos?  6)  As  câmeras  hoje  instaladas  em  nosso  município  são  suficientes?  7)  Tem  alguma  previsão  de
instalações de novas câmeras de videomonitoramento? 8) Qual a situação da estrutura física da Central Regional de
Emergências de Itajaí? 9) Há previsão para a renovação da parte tecnológica em nosso município? Requerimento nº
114/2019 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - PSB - requer envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de
Itajaí, solicitando as seguintes informações com relação aos bairros e localidades do município, tais como: 1) Informe o
número total de bairros em Itajaí com os devidos nomes. 2) Qual o número total de localidades? Especifique. 3) A
prefeitura possui o número atualizado de habitantes em cada bairro e localidade? 4) Quais bairros são contemplados
com Centros de Educação Infantis, escolas e unidades de saúde? Especifique número total, nome e endereço de cada
patrimônio  citado  na  questão  de  número  quatro.  5)  Quantas  ruas  existem  em  Itajaí?  6)  Quantas  ruas  possuem
pavimentação?  7)  Quantas  localidades  são  exclusivamente  rurais?8)  Qual  a  quantidade  de  famílias  agricultoras
cadastradas junto ao município? Requerimento nº 111/2019 da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO - SD
- requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria de Saúde e Instituto Cidade Sustentável,
solicitando a resposta aos seguintes questionamentos: 1). Quantos caninos, felinos e equinos vivem na UAPA (canil
municipal)? 2). Desses animais quantos machos estão castrados? 3). E fêmeas? 4). Quais vacinas são aplicadas nos
animais quando chegam na UAPA? 5). Todos os animais estão vermifugados? 6). Se não, existe previsão para medicar
e vermífugos suficientes? 7). Qual a logística para banho e tosa dos animais que precisam? 8). De quanto em quanto
tempo acontece? 09). Com a chegada do inverno quais as medidas tomadas para proteger os animais das baixas
temperaturas? 10). Já ouve caso de óbito por causa das baixas temperaturas na UAPA? Requerimento nº 116/2019
do Vereador NILSON GERMANO VIEIRA - Progressistas - requer o envio de ofício ao Governador do Estado de
Santa Catarina, com cópia ao DEINFRA, solicitando a implantação de uma faixa de pedestre elevada e de um semáforo
com botão para pedestres, na Rodovia Antônio Heil, próximo à Rua Henrique Custódio, no bairro Itaipava, em Itajaí.
DELIBERAÇÃO:  o  Requerimento  nº  98/2019  (ver.  Fernando  Martins  Pegorini)  e  o  Requerimento  nº
121/2018  (ver.  Antônio  Aldo  da  Silva)  foram  aprovados  com  19  (dezenove)  votos  favoráveis.  O
Requerimento nº 99/2019 (ver. Vanderley Dalmolin) foi aprovado com 17 (dezessete) votos favoráveis. O
Requerimento  nº  101/2019  (ver.  Níkolas  Reis  Moraes  dos  Santos)  foi  rejeitado  com  8  (oito)  votos
favoráveis e 9 (nove) votos contrários. Em decorrência do final do horário do Grande Expediente, a deliberação dos
requerimentos  restantes  foi  adiada  para  a  próxima Sessão  Ordinária.  USO DA TRIBUNA:  inicialmente  a  Câmara
concedeu  tempo  na  tribuna  para  o  senhor  Ernando  João  Alves  Júnior,  Presidente  da  Intersindical  dos
Trabalhadores Portuários, para explanar acerca das prioridades da entidade para o Porto de Itajaí. Em seguida,
ocuparam  a  tribuna  por  ordem  de  sorteio  os  vereadores:  Edson  Lapa,  José  Acácio  da  Rocha,  Níkolas  Reis,
Robison Coelho, Antônio Aldo da Silva, Fernando Pegorini, Murilo Pereira, Rubens Angioletti e Robison
Coelho. Os discursos dos senhores vereadores encontram-se disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí
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no  youtube  que  poderá  ser  acessado  por  meio  do  link  https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE.  MOÇÃO:
Moção nº 19/2019 da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - PR - Congratulações e Reconhecimento ao
Dr.  Vilton  José  Pereira  pela  passagem  de  40  (quarenta)  anos  de  importantes  e  relevantes  serviços  públicos
prestados na área da saúde à comunidade da cidade de Itajaí. DELIBERAÇÃO: a Moção nº 19/2019 (ver. Dulce
Maria Amaral Pereira) foi aprovada com 14 (quatorze) votos favoráveis. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 -
Em única discussão e votação a Emenda  Supressiva nº 1 - Projeto de Decreto Legislativo 1/2019  que
SUPRIME O ARTIGO 7º DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 1/2019. Autoria: Fabrício Marinho – CIDADANIA; 2 -
Em  única  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  1/2019  que  DISPÕE  SOBRE  O
FRACIONAMENTO DO USUFRUTO DE FÉRIAS DOS SERVIDORES DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Autoria: 18ª Legislatura - Mesa Diretora 2019-2020; 3 - Em única discussão e votação o Projeto
de  Lei  Ordinária  nº  104/2019  que  DÁ  DENOMINAÇÃO  DE  RUA  ROBERTO  CÉSAR  VENÂNCIO,  RUA  SEM
DENOMINAÇÃO NO LOTEAMENTO POPULAR JARDIM SANTA CLARA. Autoria: Robison José Coelho - PSDB e vereadores
signatários. DELIBERAÇÃO: o Projeto de Lei Ordinária nº 104/2019 (ver. Robison José Coelho) foi aprovado
com 12 (doze) votos favoráveis dos vereadores BETO CUNHA, DULCE AMARAL, EDSON LAPA, FABRÍCIO MARINHO,
FERNANDO DO ÔNIBUS,  FERNANDO PEGORINI,  NÍKOLAS  REIS,  NILSON GERMANO,  PROFESSOR ACÁCIO,  ROBISON
COELHO, RUBENS ANGIOLETTI e TONHO DA GRADE. Já a deliberação da Emenda Supressiva nº 1 – Projeto de
Decreto Legislativo 1/2019 (ver. Fabrício Marinho) e do Projeto de Decreto Legislativo nº 1/2019 (18ª
Legislatura – Mesa Diretora 2019-2020) foi adiada por duas sessões, uma vez que o Plenário concedeu VISTA
dos  referidos  projetos  ao  vereador  José  Acácio  da  Rocha.  MATÉRIAS  DA  ORDEM  DO  DIA  DA  PRÓXIMA
SESSÃO ORDINÁRIA: Não há projetos registrados para a ordem do dia da próxima sessão. Agradecendo a Deus pelo
auxílio na condução dos trabalhos desta noite, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público
assistente,  o  senhor  Presidente,  vereador  Paulo  Manoel  Vicente,  convocou  os  vereadores  para  a  35ª
Sessão  Ordinária,  no  dia  onze  de  junho  de  dois  mil  e  dezenove,  às  dezoito  horas,  na  sede  da  Câmara  dos
Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 
                                 Vereador Paulo Manoel Vicente   Vereador José Acácio da Rocha                   
                                                 Presidente                                     1º Secretário
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